JlaGopaTopHnas pabora 1o kypcy «Pu3uka noxynpoBOTHHUKOB)

N3y4yeHne TemnepaTypHON 3aBUCUMOCTMN SN1€KTPOMNMPOBOAHOCTU

MeTaJ1J1oB 1 NoJZiynpoBogHUKOB

OnwucaHune paboThi:

Jlns HarpeBa 0Opa3lloB CIYXKHUT 3JEKTporedb. Temmeparypa oOpa3loB HM3MEpsieTCsl TaTYUKOM
U3MEPUTEIII TEMIIEpAaTypbl Ha HW3MEPUTEIBHOM YCTPOWCTBE. 3aBHCHMOCTH COIPOTHBIICHMS
MeTajula OT TEMIIEPATYpPhl IOJUUHAETCS CIEAYIOLE OCHOBHOW 3aKOHOMEPHOCTH:

R=R, (1 - aT)

vy MOJIYIIPOBOAHHUKA 3Ta KC 3aBUCUMOCTb UMCCT XapaKTEp:

R =Ry exp(—p/T)

rae B = AE/2k.

NHCTPYKLUMS K BbINOJHEHUIO PaboThbi:

—

P w

O =N

9.

BxmrounTs nUTaHNE U3MEPUTENIHLHOTO YCTPOHUCTBA M KaMEPhI ¢ 00pa3liaMu.

Ha nepenneit nanenu M3MepUTEIBLHOTO YCTPOICTBA Ha)KaTh KHONKY «Harpes» (mpu aTom
unaukaTop «Harpes» u moacseTka KaMepsl ¢ 00pa3aMu JOJKHBI BKIIFOUUTHCS).
[Tepexnrouarens «O0pasen» yCTaHOBUTH B MOJIOKEHHE « 1» (MeTamn).

CHATh TOKa3aHMsS MHIWKATOPOB JUIsl MeTajla (JIEBbIi — BeJIMYMHA COMPOTHUBIICHUS
o0pasia, npaBblii — TeMIepaTypa HarpeBa oopasia).

[Tepexmtouarens «OOpaser yCTaHOBUTH B TTOJIOKEHUE «3» (TMTOTYTPOBOIHHK).

CHATh NOKa3aHUs UHAUKATOPOB JUIsl TOJIyIIPOBOIHUKA.

[ToBTOpsATH MyHKTHI 3-6 yepe3 kaxabie 5 °C BmioTh 10 100 °C.

[Ipu nocTrxkeHnr MaKCUMaJIbHOW TeMIEPaTypbl OTKIIOUUTh HATPEB U BKIIOUUTH KHOTIKY
«BeHTHIsITOPY.

ITpoBecTr aHANMOTHYHBIE U3MEPEHUS NP OXJIAKICHUN 00pa3LIOB.

Bo3MoXxHble npobnembl Npu BbINOJHEHUN PabOThI:

Cruwikom o0oneo ocmweigaem Kamepa ¢ obOpasyamuy. ITO TUNUYHO Jid JaHHOU
KOHCTPYKLHUHU. B 3TON CBs3M paspemaercs IpOBOAUTh U3MEPEHUS IIPU OCTHIBAHUU HE 110
KOMHATHOM Temmnepatypsl, a 10 30 °C.

ObpaboTka pe3ynbTaToB:

[TocTpouts 3aBucumoctu R ot T mist metanmna u moaynpoBoanuka, u In (R) ot 1/T ansa
IIOJIyIPOBOJIHUKA.

Onpenenuth HAKJIOH JUHEHHOW YacTu rpaduka A NOJYNPOBOJHUKA U PACCUUTATDH I10
Hemy sHepruto aktuBanuu AE. UTo 3T0 MOKeT OBITh 32 MOTYIIPOBOIHUK?

Onpenenuth HAKJIOH JUHEHHON YacTu rpaduka JUis MeTaljla U paccuuTaTh MO HEMY
TEMIEPATYPHBINH KOIPPUIIMEHT CONPOTUBICHHUS o. KakoMy MeTajly COOTBETCTBYET
Takou ko3 dunueHt?




